

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 04.09.2013 în ședința extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 12 consilieri locali, absenți fiind următorii consilieri locali: Greshner Robert Iulian, Lazăr Toma Dan, Iftimie Elena.

La ședință participă d-nul Grubacki Jiva Svetozar, Grubacki Ramona și Tămaș Bogdan.

Președinte de ședință urmează d-nul Pop Valentin.

Se aproba cu 11 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Moșnița Nouă, pe anul 2013.

2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 4.000 lei, Asociației Culturale Sfântul Gheorghe din localitatea Urseni, în vederea publicării Glosarului de cuvinte în graiul bănățean din Urseni (Medveș) și a volumului de poezii în grai bănățean „ Dîn Medveș adunace,,.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui „ Acord de înfrățire între comuna Moșnița Nouă, jud.Timiș și comuna Cojușna, raionul Strășeni, Republica Moldova”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.U.Z. Dezvoltare Zonă Rezidențială cu Funcțiuni Complementare, Dotări și Servicii Publice,,Extravilan Comuna Moșnița Nouă, finanțator Grubacki Jiva Svetozar.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

D-nul contabil Togerescu Dumitru prezintă referatul.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

D-nul Tămaș Bogdan, prezintă cererea formulată, volumul va conține aproximativ 35 de poezii și se vor emite 300 de publicații.

D-nul Bucur Florin dorește să știe dacă întreaga investiție s-a solicitat de la bugetul local.

D-nul Tămaș Bogdan susține că suma solicitată de la consiliul local reprezintă doar un supliment la bugetul Asociației Culturale Sfântul Gheorghe.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și 1 abținere a d-nei Tămaș Mariana.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

D-nul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

D-nul primar prezintă proiectul de hotărâre și susține că inițierea unui plan urbanistic zonal, conform art.50 din legea 350/2001 este în apanajul administrației publice locale, după adoptarea unei

hotărâri în acest sens, investitorii se angajează să finanțeze contravaloarea rețelelor tehnico edilitare, de aceea s-a solicitat depunerea unei declarații pe propria răspundere , de către beneficiar, care nu a fost depusă nici până acum.

În conformitate cu prevederile art.56 din Legea 350/2001, consiliul local stabilește termenul de valabilitate al unei documentații de amenajare a teritoriului, de aceea se acordă un termen de cinci ani pentru realizarea utilităților.

În memoriul tehnic se menționează probabil dintr-o eroare a arhitectului că terenul este liber de construcții ceea ce nu este adevărat, în anul 2012 existau construcții pe terenul în cauză.

D-nul Chelu Claudiu dorește să știe dacă s-a depus declarația notarială solicitată.

D-nul primar susține că nu s-a depus această declarație.

D-na Ramona Grubacki susține că își asumă investiția, în memoriul tehnic s-a menționat acest lucru prin urmare nu este nevoie de o declarație notarială care să cuprindă obligația de finanțare a costurilor rețelelor tehnico edilitare, toate documentele solicitate prin certificatul de urbanism au fost depuse.

D-nul Chelu Claudiu susține că se va crea un precedent dacă se aprobă documentația fără depunerea declarației notariale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și 2 abțineri a d-nilor Chelu Claudiu și Baltă Relu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POP VALENTIN



ÎNTOCMIT,

h u